县委政法委领导班子深入国盛社区、县公安局调研

# 深入基层找问题 推动整改守初心



本报讯 (记者 张 彪 宋彦春)4 月8日,县委政法委领导班子成员、县政 法队伍教育整顿办公室相关人员先后深 入到城区街道国盛社区、县公安局调研。

在国盛社区,县委政法委领导一行参 观了解社区建设及基本情况,并与社区负 责人亲切交流、深入交谈, 听取矛盾纠纷 排查化解网格化治理相关工作汇报,征求 社区干部群众对政法系统工作的意见和

在县公安局,县委政法委领导在详细 听取了局相关负责人就政法队伍教育整顿 阶段性工作进展的汇报后,对政法队伍教 育整顿学习教育环节回头看工作提出明确 要求,并安排部署查纠整改环节工作。

调研活动中,还进行了问卷调查。

县总工会营造"劳动模范林"活动启动

## 春暖花开季 植树添新绿



本报讯 (记者 谢红静 刘 超) 4月8日上午,县总工会组织全县各 级劳模代表和县总工会、阜新镇机关干 部80余人,到阜新镇他本村200亩林地 造林现场,开展营造"劳动模范林"植树 活动。这标志着县总工会开展的营造

"劳动模范林"活动正式启动。

当天的植树现场,人潮涌动,大家 分工协作、相互配合,每道工序都衔接 有序,认真到位,现场一派热火朝天的 劳动场面。不到半天时间,在大家的 共同努力下,一棵棵新栽种的树苗错 落有致、迎风挺立。

活动结束后,参与植树活动的劳 动模范纷纷表示,植树造林、绿化国 土,功在当代、利在千秋。作为劳动模 范,在落实"绿水青山就是金山银山" 的发展理念上,要站排头、树标杆,充

分发挥示范引领作用,立足本职岗位, 以实际行动服务全县经济发展大局。

据了解,县总工会积极响应县委、 县政府"新增百万亩国土绿化行动"号 召,全县动员大会结束后,立即行动, 与阜新镇、招束沟镇、大巴镇等乡镇密 切配合,采取各级劳模积极参与、专业 队造林相结合的方式,筹措资金5万 元,落实地块500亩,将在今年春季完 成"劳动模范林"营造任务,以实际行 动践行习近平总书记生态文明思想, 弘扬劳模精神。

团县委组织开展共建"五四百年青年林"活动

### 传承五四精神 贡献青春力量

本报讯 (记者 王美娟 李司 佳)4月9日,团县委组织全县共青团 干部、青年志愿者、青联委员等团员青 年150余人到沙拉镇桃花村开展"传 承五四精神,贡献青春力量"共建"五 四百年青年林"活动。

团县委负责人主持活动。

活动中,沙拉镇党委负责人在致 辞中感谢团员青年来到沙拉镇开展义 务植树活动,并表示将精心照料树苗, 让树苗茁壮成长。随后,与会领导共 同为"青年林"揭牌。

植树现场,大家干劲十足,分工协 作,配合默契,从搬运树苗、填土夯基, 到扶苗、种植、培土,每个环节、每道工 序都认真细致、一丝不苟。经过几个 小时辛勤劳动,一棵棵新栽种的杏树 苗亭亭玉立,在明媚的春光中展现勃 勃生机。

参加活动的人员纷纷表示,在感 受劳动乐趣的同时,也为亲身参与生 态环境保护而自豪。沙拉镇团委书记 付超表示:"作为青年干部,我们一定 会珍惜青春年华,展示青春风采,担负 历史使命,充分发挥青年一代的生力 军作用,为环境保护建设、乡村振兴建 设贡献青春力量。"

此次活动,充分发挥了共青团组织 生力军和突击队的作用,深入践行了习 近平生态文明思想,全力推进了我县新 增百万亩国土绿化专项行动,对服务我 县绿色可持续发展,教育引导青少年增 强生态环保意识,积极投身家乡环境保 护建设起到了积极作用,同时也成为团 县委庆祝建党100周年、纪念五四运动 102周年活动的重要内容。

伊吗图镇开展植树活动

## 推进国土绿化 厚植"生态底色"

本报讯 4月8日,伊吗图镇党政 主要负责人带领全镇机关干部、志愿者 到爱伊家园小区周边开展植树活动。

植树现场,志愿者们热情高涨, 干劲十足,分工协作,挖坑扶苗,培土 踩实,大家认真完成每一道植树工 序,共栽种了新疆杨2000余株。

伊吗图镇党委、政府积极响应县 委、县政府"新增百万亩国土绿化行动" 号召,继全县动员大会召开后,立即行 动,做到早动员、早部署、早落实,按照 因地制宜、适地适树的原则,提前组织 林业站技术人员对造林地块实地勘察、 打点、分配任务,为造林绿化工作顺利

完工奠定了坚实基础。

下一步,伊吗图镇将坚持"多造 林、造好林、管好林、用好林"的战略, 全力实施国土绿化行动,改善全镇生 态环境,以造林绿化的优异成绩,为全 镇高质量转型、全方位振兴作出新的 (伊吗图镇) 更大贡献。

### 新闻速递 News Express

县农业农村局召开各专项会议

### 真抓实干 助力乡村振兴

本报讯(记者 张领山 于水) 4月9日,县农业农村局召开各专项工 作会议,研究部署当前和今后全县各项 农业工作,动员全县上下进一步认清形 势、真抓实干,推进全县农业农村工作 持续向好发展。

当天,县农业农村局先后组织召开 了阜蒙县畜禽养殖环保设施工作会议、 阜蒙县2021年保护性耕作重点工作 暨技术操作规程培训会、阜蒙县2021 年春耕备耕重点工作推进会、阜蒙县 2021年农业生产社会化服务项目工 作推进会、春季农作物种子监管工作 会议、农资打假工作会议、农业安全 生产工作会议;对畜禽养殖环保设 施、保护性耕作、土地托管、种子打 假、安全生产、设施农业、人居环境整 治、高效农田等工作进行了安排部署, 并提出具体要求。

会议要求,要加强党对"三农"工作 的领导,狠抓工作做实,要按照乡村振 兴内涵,以打造产业强、环境美、农民富 为目标,始终围绕农民增收这个中心, 找准"乡村宜居宜业"这个突破点,夯实 "农民富裕富足"这个落脚点,坚持质量 兴农,绿色富农,品牌强农,实现"三农" 工作更快更好发展。

#### 旧庙镇开展健步走公益活动

### 强身健体 倡导绿色出行

本报讯 4月7日,旧庙镇组织全 体机关工作人员开展"绿色出行,你我 共行,有你有我"为主题的健步走公益 活动,倡导群众践行健康文明的生活方

活动中,镇机关全体工作人员精神 饱满、热情高涨、步履稳健,步行里程3 公里,多位老同志坚持走完全程。

大家纷纷表示,健步走是一种健康 有效方便的健身方式。在紧张工作之 余,要积极参加体育锻炼,追求健康文 明的生活方式,养成绿色出行的良好习

又讯 健步走活动结束后,旧庙镇 机关工作人员还进行了环境卫生整治 活动,清理了旧庙河两岸的垃圾。

(史庆友 安新云)



# 共产党人应有的追求

党史学习教育中读到陶铸回家省亲 的故事,掩卷而思,发人深省。1951年, 陶铸调华南分局工作,顺路回到了阔别 20多年的故乡。到家后,妹妹看着戴着 棕丝斗笠、穿着草鞋、一身粗布衣衫的陶 铸,欢喜之余,感到奇怪:"人家都说你做 了大官,我看还像个老长工。"这个小故 事道出了共产党赢得民心的关键,也道 出了共产党人应有的追求。

习近平总书记强调:"共产党的干 部要坚持当'老百姓的官',把自己也当 成老百姓,不要做官当老爷,在这一点 上,年轻干部从一开始就要想清楚,而 且要终身牢记。"心无百姓莫为官。对 于党员干部来说, 怀揣一颗为民的赤诚 之心,修身立德方有可靠基石;始终把 人民放在心中最高位置,为官从政方有

"夫为吏者,人役也。"古代官吏尚 且懂得,官员是为老百姓做事的,党的 干部理应有更高的精神境界。毛泽东 同志教导我们,"我们一切工作干部,不 论职位高低,都是人民的勤务员,我们 所做的一切,都是为人民服务。"我们党 的各级领导干部,虽然身居领导岗位, 手握权力,但这些权力都是人民赋予 的,只能用于为民办事。如果这个问题 认识不清楚、认识不到位,角色便会发 生错位,为人民服务便无从谈起,自己 也迟早会栽跟头。摆正自己的位置,从 政之路才能越走越稳、越走越宽阔。一 言以蔽之,党的干部须臾不能忘自己是 "人民公仆",须臾不能忘公仆只能姓 "公"、不能姓"私"。

众便会以什么样的态度对待干部。当 年苏区劳动力不足,朱德便带头下田, 帮助农民插秧收稻、车水抗旱,周恩来、 张闻天等人也带头参加礼拜六义务劳 动,在军属地里除草、种菜、挑水,正是 这种"苏区干部好作风",赢得了人民群 众对革命的支持。时代在变,好作风不 能变。我们党的干部,来自老百姓,自 己也是老百姓;我们党选干部、用干部, 是为了更好地为民服务,而非当"官老 爷"。增进群众感情,放下架子、扑下身 子、敞开心扉,干部才能与群众打成一 片,赢得群众信任。

为政之要,贵在力行。作为党的干 部,不仅要做到一心为公、大公无私,更 应做到为官一任、造福一方,做出与岗

:部以什么样的态度对待群众,群 位相称的业绩。组织把一名干部放在 相应的岗位上,对干部来说既意味着信 任,更意味着责任。我们评价一名干部 的成就,不是看他当了多大的"官",而 是看他为群众干了多少实事。立志做 大事,而非立志做大官,不图地位高低, 只图事业有成,这同样是坚持当"老百 姓的官"的题中应有之义。

> "得一官不荣,失一官不辱,勿道一 官无用,地方全靠一官;穿百姓之衣,吃 百姓之饭,莫以百姓可欺,自己也是百 姓。"习近平总书记曾以这副对联,告诫 今天的共产党员要有更高的境界。始 终以百姓心为心、坚持当"老百姓的 官",全心全意为人民服务、为老百姓办 事,这是共产党人的职责所在,也是党 员干部应有的价值追求。 (人民网)